

О Наше интервью

МОРКИНСКОЕ ЛПУМГ: НАДЕЖНОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВА



- Сергей Николаевич, один из моих знакомых, устроившись поначалу на работу на Ваше предприятие, был сильно угнетен строгой дисциплиной на нем. Но встретившись с ним через некоторое время, из разговоров я узнала, что теперь он не мыслит себе другой обстановки на предприятии и любой беспорядок, где бы он ему не повстречался, сильно раздражает. Как Вы добиваетесь этого?

- Наверное, нужно начать с того, что филиал ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород" - Моркинское ЛПУМГ один из двадцати пяти филиалов общества, занимающийся транспортировкой природного газа. На сегодняшний день нами обслуживаются магистральные газопроводы Ямбург - Тула-1, Тула-2, газопроводы отводы Йошкар-Ола - Сернур, Мари-Турек, Параньга, кроме этого 11 газораспределительных станций, расположенные в 9 районах

Во время двух последних визитов в Моркинский район президент республики Л.И.Маркелов побывал в филиале ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород" - Моркинское ЛПУМГ и очень высоко отозвался о культуре производства данного предприятия. Леонид Игоревич также дал высокую оценку и его руководителю. Мы, моркинцы, знаем этого человека руководимое им предприятие, но все же хочется узнать, почему и как достигается такой эффект. С этой целью я подошла к директору Моркинского ЛПУМГ С.Н.Резунову и попросила у него интервью.

сейчас: покос травы, покраска бордюров, проведение субботников и т.д. Какие требования к порядку, такие же и к дисциплине персонала.

- В Морках все наслышаны о предстоящем строительстве спортивно-оздоровительного комплекса на территории близ городка газовиков. Скажите, пожалуйста, за счет каких средств и по чьей инициативе производится строительство данного объекта, и для каких категорий людей и когда это будет доступно?

- Социальная сфера была и остается главнейшим вопросом, подлежащим решению постоянно. Открытие хоккейной коробки, которая рассчитана на всех детей поселка,



27,6 процента. Вы, как представитель газовой индустрии, какие рычаги имеете в том, чтобы повлиять на эту ситуацию положительно? В частности ситуация, сложившаяся в Азъяле, судьба газификации в шоруньгинской и семисолинской сторонах.

- Что могу сказать о газификации района. В первую очередь, для нас это бесперебойная подача газа. ГРС Морки и Чодраял должны быть загружены больше, чем сейчас. Нынче газификация Октябрьского и Шереганово идет от Чодраяльской ГРС,

ногого объекта на сумму 3 млн.руб. в 2010 году в рамках республиканской адресной инвестиционной программы. Здесь важна работа администрации района, и депутатов всех уровней с правительством республики и руководителями ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород".

- Прежде чем с Вами встретиться, я подготовилась и изучила Вашу трудовую биографию: институт - мастер в филиале завода "Контакт" - начальник участка. Затем последовал переход в Газпром, где Вы начали с инженера и дошли до руководителя. Вы всю свою жизнь занимали ответственные посты в производственных разного профиля. Из чего я делаю вывод, что к делу Вы относитесь не формально и имеете достаточный опыт, чтобы дать оценку сегодняшнему времени и перспективам развития. Меня интересует развитие Вашего предприятия в связи с тем, что оно является бюджетообразующим. Как эта перспектива отразится на развитии района?

- Перспектива нашего предприятия - это повышение надежности оборудования. Все же прошло порядка двадцати лет, соответственно нас ждет реконструкция цехов на станции. Замена агрегатов займет период от 3 до 5 лет. Также ежегод-

ме этого 11 газораспределительных станций, расположенные в 9 районах республики, т.е. мы полностью обеспечиваем газом Моркинский, Мари-Турекский, Параньгинский, Сернурский, Новоторъяльский, Куженерский, Советский районы и частично Медведевский, Оршанский и Звениговский. В филиале работают 353 человека. В сентябре будущего года мы будем отмечать 20-летие образования филиала, как самостоятельного подразделения. Наша организация относится к категории опасного производственного объекта - II категория опасности. Соответственно это накладывает отпечаток на требования к охране труда, противопожарной безопасности, предъявляются повышенные требования к техническому состоянию оборудования. Главная цель - недопущение аварий и инцидентов в работе оборудования, недопущение перерывов в транспорте газа потребителям. Исходя из всего этого, на станции подобрался высококвалифицированный коллектив, более 70% персонала имеет высшее техническое образование, где-то 40% - в возрасте до 40 лет. Отсюда и следует порядок на оборудовании, территории, производственных и служебных помещениях. Все идет от специфики предприятия. По-другому у нас нельзя. Например, где-то косят траву для того, чтобы было красиво, да, я согласен с этим. Но у нас запрещено допущение ее роста в связи с противопожарной точки зрения. Поддержание порядка - это заслуга руководителей служб и групп, заместителей директора. На сегодняшний день мы обслуживаем и свой жилпоселок, где проживает около 600 жителей. Хотя часть домов передана на баланс района, мы продолжаем наводить порядок и

шего филиала
о подрастаю-
щем поколе-

ни. В этом году 20 июня закончены проектные работы по физкультурно-оздоровительному комплексу. На сегодняшний день огорожена территория будущего строительного объекта, сделаны подъездные пути, подведены электричество, водопровод и связь. Ориентировочно в третьей декаде июля будет забита первая свая фундамента. Данный объект также будет возведен в рамках программы "Газпром - детям" по инициативе генерального директора ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород" И.Л.Щеголова и Президента РМЭ Л.И.Маркелова. Ими было направлено письмо председателю правления Газпрома России А.Б.Миллеру, который поддержал идею строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в Морках. Заказчиком является ООО "Газпром трансгаз Нижний Новгород", соответственно средства будут выделены из прибыли Общества. Мы считаем, что данный комплекс должен быть базовым для всего района, там задействованы практически все виды спорта. Могу сказать, что в подвальном помещении запроектирована современная лыжная база со всеми помещениями, начиная от хранения лыж, их подготовки, душевой, гардеробной и т.д. Общая площадь комплекса более 2000 квадратных метров. На его базе можно будет проводить различные соревнования даже республиканского уровня.

- Сергей Николаевич, часто в народе доводится слышать о том, что у нас в районе есть компрессорная станция, а газификация отнюдь не на высоком уровне. Как я узнала, район газифицирован в среднем на

которая на данный момент загружена лишь на 4%. И увеличение загруженности ничего не будет стоить. Так же будут работать люди, так же будут обслуживаться потребители. Наша задача - обеспечить газом. Во-вторых, в 2004 году Республикой Марий Эл четвертыми в

станции. Замена агрегатов займет период от 3 до 5 лет. Также ежегодно обследуются магистральные газопроводы и ремонтируются дефектные участки. В этом году мы отремонтировали 30 участков, из них на 18 проводилась замена труб. Газификация республики идет, и процент загруженности наших ГРС увеличивается. Как нам известно, газа по городу Йошкар-Ола не хватает.

Соответственно правительство и Газпром приняли решение о проектировании и строительстве газопровода до г. Йошкар-Ола. В 2009 году ведется проектирование газопровода отвода Шеландер - Йошкар-Ола, газ будут подавать с нашего участка Ямбург - Тула. Сегодня мы ведем



России был разработан инвестиционный проект газификации республики. В этом проекте технически проработан вопрос подачи газа, в том числе и в Моркинском районе. Одно из условий - строительство ГРС Морки-1. Я думаю, что включение пункта газификации района в планы, подтвержденные деньгами, и есть решение данного вопроса. Тем более, что я наслышан о бюджетной заявке районной администрации на приобретение проектно-сметной документации для строительства дан-

технадзор за проектированием, а в будущем и за строительством, а если еще дальше заглянуть, то и за обслуживанием, что потребует дополнительно людских ресурсов, после завершения строительства возможен рост численности филиала.

- Спасибо, Сергей Николаевич, за обстоятельный рассказ. Желаю Вам и Вашему предприятию дальнейшего процветания, успехов, удачи.

Елена ГАЛИМУЛЛИНА.